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1. (2 6.) Berancauts: (408-64-1280):128+18

2. (26.) Pewuts ypaBHenne 144: (5'y-74)=9

3. (2 6.) BoimosHuTh neiicTBus a) 5m 12cm-4 v 26 oMm;
6) 54 26Mun-4

4. (3 6.) Ot BoK3aa oTOMIEN T0€371 CO CKOPOCTRIO 62 kM/4. Yepes
4 4aca OT TOro ke BOK3a1a B TOM Xe HAIpPaBJI€HUH BBIIEN
BTOPOIi 0311 CO CKOPOCTHIO 93 KkM/4. Ha kakoM PaccTOSIHUH OT
BOK3aJ1a BTOPOii [MO€3/1 JOTOHUT NEpPBLIi?

5. (3 6.) Ilepumerp nepsoro IPSAMOYTONbHUKA 1M 4 cM, ero
muprHa 24 cM. BTOpoii npsMoyrosHuK nMeer MIOLIANb,
PaBHYI0 IIOLIaAH NEPBOTO NPSIMOYTONbHUKA, U AJTAHY 41M 2
cM. a) Haiiti nepumerp BTOpOro npsamoyronsHuka; 0)
Ha4epTUTb NPSAMOYTOJIbHUK, CTOPOHBI KOTOPOTO B 4 pasa
MEHBLIE CTOPOH MEPBOTO MPAMOYTONLHHUKA.

6. (46.) Jlna nokynku ans6oma Marue He XBaTuIo 2 pyOneii,
Kone 34 py6nsa, a Bace 35 py6ueit. Torna onu cioxuny sce
CBOH ICHBIH, HO HX BCE PABHO HE XBATHJIO HA NOKYIIKY OJHOTO

anbboma. CKOJIBKO CTOMT aab6om?




